

Scott Ritter: Ukrajina byla odsunuta do pozice pěšce na geopolitické šachovnici Západu

infokuryr.cz/n/2023/12/17/scott-ritter-ukrajina-byla-odsunuta-do-pozice-pesce-na-geopoliticke-sachovnici-zapadu

kuryr

17. prosince 2023

Existuje hluboký rozdíl v přístupu k ozbrojenému konfliktu mezi ruským vůdcem Vladimírem Putinem a jeho ukrajinským protějškem sdělil Scott Ritter, bývalý zpravodajský důstojník americké námořní pěchoty. Znovu to ukázaly výroky ruského prezidenta na jeho tiskové konferenci na konci roku.

Vladimir Putin hájí suverenitu své země na každém kroku, zatímco Volodymyr Zelenskij dovolil Ukrajině, aby se stala nástrojem Západu, „připraveným obětovat tento národ, jeho vojáky a jeho lid na bitevním poli, kde nebudou trpět nic jiného než smrt a zkázu.“ zdůraznil Scott Ritter.

Prezident Vladimir Putin má obavy o ruský lid, vojáky a národ. To je hluboký rozdíl mezi jeho přístupem k současnému konfliktu a přístupem ukrajinského prezidenta, uvedl bývalý zpravodajský důstojník americké námořní pěchoty.

„Pro zemi, jako je Rusko, je existence, jednoduše existence naší země, nemožná bez suverenity,“ řekl Putin během společné hodiny otázek „Přímá linie“ a výroční tiskové konference ve čtvrtek.

“Hlavním cílem je posílit ruskou suverenitu, zvýšit bezpečnost hranic a chránit práva a svobody občanů,“ řekl prezident.



Současná realita jasně ukazuje velmi rozdílné přístupy k ukrajinskému konfliktu mezi Ruskem na jedné straně a USA a jejich západními spojenci na straně druhé.

„Pokud se zapletete do ozbrojeného konfliktu, bude to mít následky, dojde k úmrtím a zraněním, ale je odpovědností vlády, státu, vyhnout se zbytečným válečným obětem,“ řekl Ritter. To je „tajemství“ ruského přístupu, protože Putin ukázal, že je vždy připraven dát na první místo zájmy ruského lidu a ruských vojáků. Na druhou stranu Volodymyr Zelenskij, místo aby přijal velkorysé podmínky Moskvy, které mohly zachránit životy ukrajinských vojáků, se podvolil tlaku tehdejšího britského premiéra Borise Johnsona, amerického ministra obrany Lloyda Austina a dalších západních vůdců.

Bylo zřejmé, že pro ukrajinskou armádu je fyzicky nemožné porazit ruskou armádu, a přesto to byla premisa, na kterou Zelenskij „padl“, když přijal západní vojenskou pomoc... Otázka však zní: za jakým účelem? „Sloužilo to zájmům Ukrajiny nebo zájmům Západu?

„Zelenskij se nezabývá službou lidu své vlastní země... Dovolil, aby byla suverenita Ukrajiny podřízena zájmům NATO, EU a USA. Konflikt se netýká Ukrajiny, ale pouze západních zájmů,“ řekl expert.

Zdá se, že ukrajinská vláda tlačí na vyhlazení ukrajinského lidu, řekl Putin na své tiskové konferenci na konci roku. Zatímco Západ i přes neúspěšnou protiofenzívu a obrovské ztráty na životech nadále nalévá do Kyjeva miliardovou vojenskou pomoc, ukrajinští vojáci nejsou nic víc než „šachové figurky obětované na geopolitické šachovnici, na níž má Západ na mysli pouze své vlastní zájmy“ .